

Государственное унитарное предприятие «Топливно-энергетический комплекс Санкт-Петербурга» (ГУП «ТЭК СПб»)

Заключение комиссии по допуску

20 сентября 2024 № 02/1606

Санкт-Петербург

Тема документа: Заключение комиссии по допуску

Дата документа: 20.09.2024

ПРОДУКЦИЯ

Система уплотнения проходов трубопроводов тепловых сетей через стены фундаментов зданий и тепловых камер (узел герметизации с применением опорно-направляющих колец марки AP, уплотнителя АктивРинг, гидроворотника марки AP, герметизирующей манжеты марки AP).

ЗАЯВИТЕЛЬ

Общество с ограниченной ответственностью «АПС» (ООО «АПС»). Юр. адрес: 198188, Санкт-Петербург г, ул. Зайцева, дом № 41, литер А, пом. 14-H:19A, оф. 217A. ИНН 7807195329, КПП 780501001, ОГРН 1187847050467.

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

Общество с ограниченной ответственностью «АПС» (ООО «АПС»). Юр. адрес: 198188, Санкт-Петербург г, ул. Зайцева, дом № 41, литер А, пом. 14-H:19A, оф. 217A. ИНН 7807195329, КПП 780501001, ОГРН 1187847050467.

СООТВЕТСТВУЕТ

НТД:

- технические условия ТУ 22.29.29-004-58859224-2021 «Кольца опорно-направляющие марки AP»;
- технические условия ТУ 2531-002-58859224-2014 «Уплотнители кольцевых пространств»;
- технические условия ТУ 2531-003-58859224-2014 «Манжеты герметизирующие»;

– технические условия ТУ 22.23.19-001-19502796-2018 «Гидроизолирующий воротник марки AP».

ЛНА ГУП «ТЭК СПб»:

Положение о технической политике ГУП «ТЭК СПб».

ДОПУСКАЕТСЯ

к применению на объектах ГУП «ТЭК СПб».

Срок действия Заключения комиссии по допуску 3 (три) года.

Запрещается передача, перепечатка и публикация материалов настоящего заключения без разрешения ГУП «ТЭК СПб».

Первый заместитель генерального директора - главный инженер



Стренадко И.М.